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Ao resolver uma equagao, um aluno encontrou como raiz o nimero real m, representado por:

V2442 442 +12
V8

O valor de m equivale a:
(A) 2 ®1 ©OV2 D)2v2
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Devido as variagoes do preco do délar, um produto teve aumento de 5% no més de maio. Em junho, esse
novo valor sofreu um aumento de 8%.
0 aumento total, em porcentagem, dado ao produto nesse bimestre foi igual a:

(A) 13,00% (B) 13,40% (C) 13,60% (D) 13,80%
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Uma loja comercializa trés modelos de cisternas de agua. A tabela abaixo mostra a capacidade de
armazenagem, em litros, de cada um dos modelos.

Modelo Capacidade

A 5000
B x
C 20000

Se a média aritmética dos niimeros que representam as trés capacidades é 12500, a soma dos algarismos
de x equivale a:

(A)5 B)6 7 (D)8
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0 gréfico da funcdo quadratica f(x) = 2x?— 8x é uma parabola que corta o eixo x nos pontos A e B.
Se o pontoV é o vértice dessa parébola, a drea do triangulo AVB corresponde a:
(A) 8 (B) 12 @16 (D) 32
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Na parte central de uma quadra de esportes, ha o desenho de uma circunferéncia de centro O e diametro AB.
A razéo entre as medidas, em metros, do perimetro dessa circunferéncia e do didmetro AB é igual a:

2n
(A) % ®) -3~ ©2n Dk
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De uma caixa com doze ovos, sendo dez brancos e dois vermelhos, foram retirados, aleatoriamente, apenas

trés ovos.

A probabilidade de esses trés ovos serem brancos é de:
1

3 ©—

W3- ® -5 © -5
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Considere, em um dro circular reto com raio de 10 cm e volume de 7850 cm?, o segmento AB que liga os
centros das bases, conforme ilustra a figura a seguir.

Considerando 7 = 3,14, a medida, em centimetros, do segmento AB, ¢ igual a:
(A) 21 (B) 23 @25 (D) 27
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Admita que a sequéncia ( ; g ; g + .) Seja uma progressao aritmética.

O valor detéigual a:
(A) 4,0 (B) 4,5 Q5,5 (D) 6,0
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Durante a obra de construgao de um telhado, uma empresa fez os seguintes registros:
* compra de 5000 telhas;
* descarte de 10% desse total devido a quebra durante o transporte;
* sobra, ao final do servico, de 2% do que nao quebrou no transporte.

Nesse caso, o numero de telhas efetivamente utilizadas na construgao do telhado é:
(A) 4680 (B)4410 (©4320 (D) 4000
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Durante uma prova, um aluno encontrou a seguinte resposta correta ao resolver uma equagao:

4

2

Esse valor também pode ser representado por:

A Ja B) I8 @ 16 (D) 932




image13.png
O gréfico abaixo representa a funcao quadratica definida por f(x) = ax? + bx + c.

Os pontos (-1,0), (4,0) e (0,-4) sao as intersec¢oes dessa curva com os eixos x e y.

Com base nesses dados, o valor de f(1) é igual a:
(A)-6 (B)-5 Q-4 (D)-3
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Admita que x, y e z sejam trés numeros inteiros distintos e nao nulos que representam as idades, em anos, de
trés irmaos. A média aritmética dessas idades é igual a 6, e sabe-se que o irmao mais novo tem 4 anos.

Dessa forma, a soma das idades dos outros dois irmaos é:
(A) 12 (B)13 @14 (D) 15
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Para verificar se uma mesa caberia em um escritorio, mediu-se seu tampo retangular e constatou-se que o
comprimento e a largura eram proporcionais a 3 e 4 e que a diagonal possuia 50 dm.
A area desse tampo, em dm?, é igual a:

(A) 1500 (B) 1200 (C) 900 (D) 600
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Em um lote de 10 magas, observou-se que trés delas estavam verdes.
Se duas magas forem tiradas ao acaso desse lote, a probabilidade de ambas estarem verdes equivale a:

1 1 3 3
A 3 ®) — Q5 o3
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Ao revestir todas as faces de uma caixa clibica, gastou-se, em m? uma quantidade x de papel, equivalente a
medida da superficie total da caixa.

Sabendo que a diagonal dessa caixa mede 2 m, o valor de x, em m? € igual a:
n 4 B) 6 © 8 (D) 12
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Uma mercadoria que custava x reais teve o preco reduzido em 20%, passando a custar 32,04 reais.
0O dobro do valor de x, em reais, corresponde a:
(A) 90,00 (B) 80,10 (©) 70,60 (D) 64,08
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